



В Новом Уренгое возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшем по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека

Следственным отделом по г.Новый Уренгой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по факту получения рабочим ООО «ИнвестСтройГруп» тяжких телесных повреждений по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, если это повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Следствием установлено, что 4 декабря 2014 года на объекте незавершенного строительства дома многоэтажной жилой застройки в городе Новый Уренгой, в результате нарушения правил безопасности при ведении строительных работ, разнорабочий ООО «ИнвестСтройГруп»Ю при выполнении работ по очистке снега, выпал из окна 8-го этажа. В результате падения 20-летний мужчина получил телесные повреждения, которые оцениваются как причинившие тяжкий вред здоровью.

В настоящее время следствием устанавливается лицо, причастное к совершению данного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/914461>